



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 9(186) от 10.05.2024 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«ВСЕРОССИЙСКИЙ СУББОТНИК»

27 апреля 2024 года по всей стране прошел Всероссийский субботник.

Во Всероссийском субботнике принимали участие: сотрудники администрации Первомайского сельского поселения, сотрудники сельского Дома культуры и Первомайской сельской библиотеки. А также ученики 6-го, 7-го, 8-го и 9-го классов СОШ №16 пос. Первомайского. Огромное спасибо нашим деткам. Прodelали большой объем работы. СПАСИБО за участие и помощь!



«ИМЯ ЭТОМУ НАРОДУ - КАЗАКИ»

История России неразрывна, неотделима от истории и культуры казаков. Роль казачества в российской истории, без преувеличения одна из самых важных, хоть иногда и противоречивых. История России – одна из самых показательных с точки зрения феноменального образа казачества. Ведь были великие казаки – первопроходцы и открыватели, настоящие патриоты земли русской казаки-защитники отечества, играющие роль «форпоста», богатырской заставы, неся пограничную



целостность России как государства, территории и цивилизации. Ко дню реабилитации кубанского казачества, опубликована тематическая информация.

«СИБИРСКИЙ САМОРОДОК»

К 100-летию Виктора Петровича Астафьева, опубликована познавательная информация, рассказывающая о жизни и творчестве автора.

Его книги пользовались огромной популярностью и издавались миллионными тиражами ещё при жизни автора.

За все время своей деятельности Астафьев написал множество произведений. Например, романы «До будущей весны», «Тают снега», «Прокляты и убиты» (роман был удостоен премии РФ в области литературы и искусства). Среди его повестей: «Стародуб», «Слякотная осень», «Так хочется жить», «Из тихого света», «Веселый солдат», «Васюткино озеро», «Царь-рыба».

«Тема войны для меня – святая тема, и хочется, чтобы писалось трепетно, с болью и святым

уважением к тем людям, с которыми я воевал, и которых приходилось хоронить вдоль долгих дорог войны», – писал Виктор Астафьев.



«ОНИ НЕ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ БОЯ»

Наша страна в этом году отметила 79-ю годовщину со Дня Победы над фашистской Германией. Сколько бы лет ни исполнилось Великой Победе – каждый раз мы будем заново осмысливать события героического прошлого, снова будем переживать огромный душевный подъем, вызванный бессмертным подвигом наших солдат, партизан, тружеников тыла, одержавших историческую победу в жестокой битве с фашизмом.

С читателями прошла тематическая беседа. В ходе мероприятия было рассказано о начале Великой Отечественной войны, о мужественных защитниках нашей Родины. Ребята узнали, что из нашего поселения на фронт ушли наши земляки, многие из которых не вернулись домой. Они не вернулись с поля



сильные, жизнелюбивые... непохожие друг на друга... Они мечтали о светлой жизни на земле. Они бесстрашно

во войны, в грохот канонады, шагнули и не вернулись, оставив земле яркий след... Память... В завершение мероприятия детям бы-



ло предложено ознакомиться с книгами о Великой Отечественной войне: с рассказами и поэзией.

«ОКНА ПОБЕДЫ»

Участие в акции «Окна Победы», в рамках празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

Одна из главных памятных акций в честь Праздника Великой Победы. По всей стране люди украшают окна к 9 мая, чтобы почтить память Героев.

«Окна Победы» - это удивительная акция, которая сближает людей в великий для нас день.

Ее целью является создание атмосферы одного из самых важных праздников в России, выражение благодарности героям Великой Отечественной войны, почитание памяти об ушедших ветеранах.

День Победы – праздник дорогой для каждого. Наша мирная жизнь – прямая заслуга героев. Мы должны помнить о них.

Подвиг солдат Отечества навсегда останется в нашей памяти.

И наше участие в акции достойное этому подтверждение.



«ЧИТАЕМ ДЕТЯМ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ»

Первомайская сельская библиотека приняла участие в XV Международной Акции «Читаем детям о Великой Отечественной войне».

Акция была приурочена ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Организатор Акции выступало Государственное бюджетное учреждение культуры «Самарская областная детская библиотека»:

Акция проводилась при поддержке министерства культуры Самарской области.

Главная цель Акции – воспитание гражданственности и патриотизма у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Участникам акции была рассказана история «Дня Победы», и значение самого главного праздника для нашего народа. Ребятам был прочитан рассказ Юрия Яковлева «Как Сережа на войну ходил». После прочтения с ребятами обсуждали прочитанное произведение. Ребята активно отвечали на вопросы. После обсуждения, участники акции рассказывали о своих прадедах, которые воевала на фронтах



«СТЕНА ПАМЯТИ»

В наших сердцах жива память о бессмертном подвиге народа.

В 2024 году «Бессмертный полк» проводится в

Акция «Стена Памяти» — это один из новых форматов Всероссийской акции «Бессмертный полк», это дань уважения и трепетного отношения к истории нашей страны и тем, кто за нее сражался. Память о великом подвиге предков будет всегда жить в наших сердцах. Никто не забыт, ничто не забыто.

Живая память о войне...

Она не стирается, не тускнеет с годами.

«Стена Памяти», где через толщу лет смотрят на нас внимательно, Ветераны, которых нет!

Первомайская библиотека, совместно с сельским Домом Культуры приняли участие в акции «Стена памяти». В окнах Дома культуры размещены фотографии ветеранов нашего поселения. Каждый желающий может разместить портреты своих близких – героев Великой Отечественной войны.

Акция «Стена памяти» не просто помогает нам выразить слова благодарности нашим родным героям.

